Pro 1. kolo prijimaciho Fizeni stanovila reditelka $koly tato kritéria prijimaciho rizeni:

1. Pramérny prospéch z 2. pololeti predposledniho ro¢niku a 1. pololeti posledniho ro¢niku ZS, ve kterych
uchaze¢ splnil nebo plni povinnou Skolni dochézku, zadny pifedmét nesmi byt hodnocen stupném
nedostate¢ny. Bonusové body za znamku z ciziho jazyka, ptirodopisu a chemie z 1. pololeti posledniho
ro¢niku ZS. Véha kritéria 35 %.

Body za primérny prospéch

PRUMERNY PROSPECH BODY | PRUMERNY PROSPECH BODY
1 100 3,0 a méné 50
1,5 a méné 90 3,5 a méné 30
2,0 a méné 80 4,0 a méné 15
2,5 améné 65 5,0 a méné 0

Body za znamku z piedmétu cizi jazyk, ptirodopis, chemie z 1. pololeti posledniho ro¢niku ZS

Znémka z vybraného predmétu BODY
1 10
2 5

2. Vysledky ptijimaci zkousky z &eského jazyka a literatury a matematiky dle jednotného zadani MSMT
(informace K testiim jsou na www.cermat.cz). Vaha kritéria 60 %.

PRIJIMACI ZKOUSKA MAXIMALNI POCET BODU
Cesky jazyk a literatura 50
Matematika 50

3. Dalsi skutecnosti, které osvéd¢uji schopnosti, védomosti a zdjmy uchazece (doklady o umisténi na 1. az
3. misté v soutézich potddanych MSMT — soutéz v cizim jazyce, pfirodopisu, chemii). Véha kritéria
5 %.

UROVEN SOUTEZE MSMT POCET BODU
Celostatni kolo 50
Krajské kolo 1. misto 30
Krajské kolo 2. misto 20
Krajské kolo 3. misto 10

4. Poftadi uchazecl pro potieby piijimaciho fizeni vznikne sefazenim uchazeci na zakladé vyhodnoceni
kritérii 1 az 3 vyjadieného hodnoticim ¢islem (podminka pfijeti musi byt splnéna). Uchaze¢ muze ziskat
max. 108,000 bodi. V piipadé¢ shodného hodnoceni u vice uchazecli je dalSim kritériem pocet
dosazenych bodu v pfijimaci zkouSce z ¢eského jazyka a literatury, matematiky a dale primérného
prospéchu z 1. pololeti posledniho roéniku ZS.

Vzorovy vypocet:

Uchaze¢ ma za priméry prospéch ze ZS 1,5 a 1,8 => celkovy pramér je tedy 1,65 ... 80 bodi
Z ciziho jazyka ma 1, z pfirodopisu ma 2, z chemie ma 3 => ziskava 15 bodi K priméru navic

Z jednotné piijimaci zkousky ziskal z ¢eského jazyka a literatury 45 bodl a z matematiky 30 bodii =>
celkem 75 bodi

Uchaze¢ nedolozil zadny doklad ze soutézi => 0 bodii
Vypocet hodnoticiho kritéria 35 % * (80 +15) + 60 % * 75 + 5 % * 0 = 78,2500 bodi



